

KASIM 2015 VE ÖNCESİ VE ÖNCESİ TARİH BASKILI  
RUSYA TARİHİ  
DERS KİTABINA İLİŞKİN DÜZELTME CETVELİ

- 1- Ünite 3, Sayfa 77, "III.İvan bundan faydalanarak 1510'da..." cümlesindeki "III.İvan", "III.Vasiliy" olarak düzeltilmiştir.
- 2- Ünite 5, Sayfa 134, "Kırım Savaşı sürerken I. Nikola ölmüş ve yerine büyük oğlu II. Aleksandr (1855-1881) tahta geçmişti." Sayfa 138: "Köylü ayaklanmasının artması üzerine II. Aleksandr "(1855-1881)" olarak düzeltilmiştir."
- 3- Ünite 6, Sayfa 166, "500 kadar kişi "Halkın İradesi" adı ile ayrı bir teşkilat kurdu. Bu yeni kuruluşun başlıca gayesi çarı ortadan kaldırmaktı.) olarak düzeltilmiştir."
- 4- Ünite 7, Sayfa 199, "Stalin'in şahıs kültünü ortaya çıkaran, yani onun cinayetlerini açıklayan SBKP (Kommunistiçeskaya Partiya Sovetskogo Soyuzu KPSS) Genel Sekreteri Hruşçov 1937 ile 1953 yılları arasında çalışma kamplarından 17 milyon kişi geçti diye bahsetmiştir." olarak düzeltilmiştir."